

A másik fél a fellebbezési tanács előtti eljárásban, beavatkozó a Törvényszék előtti eljárásban: XXXLutz Marken GmbH (székhelye: Wels, Ausztria) (képviselő: H. Pannen ügyvéd)

Az ügy tárgya

Az OHIM negyedik fellebbezési tanácsának az Interkobo sp. z o.o. és a XXXLutz Marken GmbH közötti felszólalási eljárással kapcsolatban 2010. szeptember 8-án hozott határozatával (R 88/2009-4. sz. ügy) szemben benyújtott kereset.

Az ítélet rendelkező része

1. A Törvényszék a keresetet elutasítja.
2. A Törvényszék az Interkobo sp. z o.o.-t kötelezi a költségek viselésére.

(¹) HL C 13., 2011.1.15

A Törvényszék 2012. július 3-i ítélete — Marcuccio kontra Bizottság

(T-594/10. P. sz. ügy) (¹)

(Fellebbezés — Közszolgálat — Tisztviselők — Szociális biztonság — Orvosi költségek megtérítése — Sérelmet okozó aktus — Hallgatolagos elutasítás)

(2012/C 243/34)

Az eljárás nyelve: olasz

Felek

Fellebbező: Luigi Marcuccio (Tricase, Olaszország) (képviselő: G. Cipressa ügyvéd)

A másik fél az eljárásban: Európai Bizottság (képviselők: J. Currall és C. Berardis-Kayser meghatalmazottak, segítők: A. Dal Ferro ügyvéd)

Az ügy tárgya

Az Európai Unió Közszolgálati Törvényszékének (első tanács) F-2/10. sz., Marcuccio kontra Bizottság ügyben 2010. október 6-án hozott végzése (az EBHT-ban még nem tették közzé) ellen benyújtott, és e végzés hatályon kívül helyezésére irányuló fellebbezés.

Az ítélet rendelkező része

1. A Törvényszék az Európai Unió Közszolgálati Törvényszékének (első tanács) F-2/10. sz., Marcuccio kontra Bizottság ügyben 2010. október 6-án hozott végzését végzése (az EBHT-ban még nem tették közzé) hatályon kívül helyezi.
2. A Törvényszék az ügyet visszaulja a Közszolgálati Törvényszék elé.
3. A Törvényszék a költségekről jelenleg nem határoz.

(¹) HL C 55., 2011.2.19.

A Törvényszék 2012. július 4-i ítélete — Laboratoires CTRS kontra Bizottság

(T-12/12. sz. ügy) (¹)

(„Emberi felhasználásra szánt gyógyszerek — Az Orphacol gyógyszer forgalomba hozatalának engedélyezése — A felperest a Bizottságnak az engedély megtagadására irányuló szándékáról tájékoztató levél — Intézményi mulasztás megállapítása iránti kérelem — A Bizottság állásfoglalása — Elfogadhatatlanság — Megsemmisítés iránti kérelem — Új határozat hozatala — Okafogyottság”)

(2012/C 243/35)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Felperes: Laboratoires CTRS (Boulogne-Billancourt, Franciaország) (képviselők: K. Bacon barrister, M. Utges Manley és M. Barnden solicitors)

Alperes: Európai Bizottság (képviselők: E. White és L. Banciella meghatalmazottak)

A felperest támogató beavatkozók: Cseh Köztársaság (képviselők: M. Smolek és D. Hadroušek meghatalmazottak), Francia Köztársaság (képviselő: G. de Bergues meghatalmazott), valamint Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága (képviselők: kezdetben E. Jenkinson és S. Ossowski meghatalmazottak, majd E. Jenkinson és H. Walker meghatalmazottak, segítők: J. Holmes barrister)

Az ügy tárgya

A Bizottság abban álló intézményi mulasztásának a megállapítása iránti kérelem, hogy jogellenesen nem fogadott el végleges határozatot az Orphacol gyógyszer forgalombahozatali engedélye iránti kérelemre vonatkozóan, és másodlagosan a Bizottság 2011. december 5-i levelében állítólagosan foglalt azon határozat megsemmisítése iránti kérelem, hogy a felperesnek nem adja meg az említett engedélyt.

Az ítélet rendelkező része

1. A Törvényszék az intézményi mulasztás megállapítása iránti kérelmet mint elfogadhatatlant elutasítja.
2. A másodlagos kérelem okafogyottá vált.
3. Az Európai Bizottság viseli a saját, valamint a Laboratoires CTRS részéről felmerült költségeket.
4. A Cseh Köztársaság, a Francia Köztársaság és Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága maguk viselik saját költségeiket.

(¹) HL C 58., 2012.2.25.